



Ajkai Szó

29. évfolyam, 27. szám

A város lapja

2016. augusztus 12., péntek



A HÉT EMBERE

KOVÁCS BÁLINT

Padragkút múltja, jelene és jövője egy napon



A csonka toronyról formázott szobrot Simon János plébános szentelte fel

(Fotó: Györkös)

Bizonyára Padrag és Csekút történelmének jeles napjai között fogják emlegetni 2016. július 30-át. Ez a szombat délután az ősökre való emlékezésről és a hagyatékról szól, amelyet a település fiataljai fognak őrizni és továbbadni.

A 800 éves Ajka kulturális vetélkedőn Ajka Város Önkormányzata által a III. helyezett Csekútnak nyújtott 4 millió forint és a IV. helyezett Padragnak járó 2 millió forint pénzdíjából megvalósult beruházások átadása történt meg ezen a napon.

Elsőként a csekúti temetőben nyugvó, bányabalesetekben elhunyt dolgozók emlékére elhelyezett emléktábla avatása zajlott. Tamási Gyula, Bíró Győző, Spándl Gyula, Kovács Ferenc, Molnár Lajos, Lenner Károly, Jung János neve látható örök emlékként a ravatalozó falán, akik 1937 és 1987 között lelték halálukat a munka frontján. A balesetek körülményeit felidézve Pölczmann István bányamérnök avatta fel a gránittáblát, amelynek elhelyezését a Csekúti Baráti Kör kezdeményezte és Bencsary Antal valamint Blaskó Sándor leplezte le.

A temetőben történt ünnepség után a megemlékezők átvonultak a Csonka torony helyén létesített emlékparkhoz, ahol Puskás Károly önkormányzati képviselő a templomhoz kötődő személyes emlékeit is felidézve

mondta el avatóbeszédét. Tudatta a jelenlévőkkel, hogy az utolsó mise 1940. december 26-án hangzott el az egykori katolikus templomban. Falait 1950-ben, majd 1984-ben a Csekút jelképévé vált csonka toronyt is lebontották. Azóta eltelt 32 év. A helyiek összefogásának ékes bizonyítékaként hangsúlyozta, hogy az egyháznak nem csak a nagy lélekszámra, hanem a nagy lelkekre is szüksége van. Megköszönte azoknak, akik megálmodták az emlékművet és megvalósították, örökül hagyva az utóknak. A toronyról formázott szobrot Paksáné Varga Ágnes és Bencsaryné Tolner Jolán leplezte le. Keresztes Tibor és Takács Viktória alkotását Simon János plébános szentelte fel a Teremtés könyvéből idézve: „valóban itt van az Isten háza és itt van az ég kapuja.” Majd a torony egykori harangjának megszólalásával ért véget az avató ünnepség.

Ezután Csekút falu önállóságának az egykori szeszfőzde helyén felállított emlékhelyét avatta a fel a megálmodó Varga György helytörténész. Hangsúlyozta, hogy ez a kis közösség, ha nemes

szól, minden alkalommal hihetetlen összefogásról és aktivitásról tesz tanúbizonyságot. Majd a felállított csekúti emlékműről beszélt.

A szikla mindig is az örökévalóságot, a szilárdságot, az elpusztíthatatlanságot jelképezte, teszi ezt ezentúl itt is. A kövel és szénnel megrakott csille arra utal, hogy a falu lakói egy évszázadon keresztül főként a bányászatból éltek. A csille rakománya a valamikori Csekút gazdaságára utal. Arra ugyanis, hogy területén működött az Ármin-akna, a Jolán-akna, amit később Jókai-bányának hívtak. Volt két bazaltbányánk is, és volt mészkőbányánk. Sőt, a Táncsics aknát kiszolgáló homokbányánk is. Az, hogy idekerült egy virágokkal teleültetett boroshordó, azt szeretné jelképezni, hogy van egy szőlőhegyünk. A virágok jelképezik a borozgatások utáni jókedvet, és a jövőbe vetett optimizmusunkat – fejezte be szónoklatát a helytörténész. Az ünnepségen Bíró Józsefné Wass Albert Üzenet haza című költeményét mondta el. Az emlékművet Roznai Kálmán és Mundi-Tölgyesi Dóra leplezte le.

A Padragkúti Művelődési Ház udvarán a városrész által elnyert pénzdíjából beszerzett eszközök (hangosítás, iskolai hangtechnika és óvodai eszközök) avatásánál Vargáné Parrag Leonóra,

Cs. Bosits Évi

Huszzonegy éves fiatalembert választott elnökének az ajkarendeki polgárőr egyesület és az Ajka települési önkéntes katasztrófavédelmi csoport. A korábbi elnök, Gunic Sándor, tavaly decemberben elhunyt. Kovács Bálint fiatal kora ellenére tapasztalt polgárőr, édesapja hatására 14 éves korától részt vett az egyesület életében. Elnökként a célja, hogy új tagokat toborozzon, főként a fiatalok köréből, de bárkit szívesen látnak, aki egyetért a céljaikkal, és vállalja, hogy szabad idejében anyagi ellenszolgáltatás nélkül tesz azok megvalósulásáért. Az elnök elmondta, hogy a közeli Bakonygyepes városrész is hozzájuk tartozik. Az egyesületnek saját személygépkocsija nincs, Rendeken többnyire gyalogos szolgálatot látnak el, Gyepesre valamelyik tag gépkocsijával mennek. Szolgálatban polgárőrség felíratú mellényben járják az utcákat és a tereket, és szerveznek olyan szolgálatot is, amelyben a polgárőr civil ruhában figyel. Így könnyebben tette

ten érhetik a rossz úton járókat, amíg a formaruhás szolgálat inkább a megelőzést szolgálja. Rendszeresen segítenek a településrész rendezvényein, legutóbb a nemzetiségi hétvége programsorozatát biztosították. Magánszemélyek is kérik a segítségüket. Ha kell, temetésen őrzik a parkolót. Tervezik, hogy az iskolában előadást tartanak a gyerekeknek. Egyik esőzés után sárral telt meg a Korányi utca. A polgárőrök a helyszínre siettek, irányították a forgalmat, segítettek a kárelhárításban. Az egyesület létszáma húsz fő. Többen távol, vagy külföldön dolgoznak, ők csak hétvégén tudnak szolgálatot ellátni. Több emberrel hatékonyabb volna a munka és könnyebb a szervezés is. Az elnöknek sokat segít Gunic Ildikó titkár. A katasztrófavédelmi csoport szintén vár tagokat. Nekik az a feladatuk, hogy természeti csapás, katasztrófa, vagy bármilyen szerencsétlenség esetén menjenek menteni és segíteni.

(Fotó: Futó)

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

NYÁRI FÜRDŐJEGY AKCIÓ CSAK AJKA ÉS KÖRNYÉKIEKNEK!

Hozza magával ezt a hirdetést, és 20% kedvezményt adunk a fürdőbelépőből!



A HIRDETÉS BEVÁLTHATÓ
2016. AUG. 22-31. KÖZÖTT.

Érvényes a felnőtt-, gyermek-, a diák-, a nyugdíjas- és a 16 óra utáni belépőkre. Más kedvezménnyel nem összevonható, és több belépő együttes vásárlására is érvényes.



sárvárfürdő
SÁRVÁRI GYÖGY- ÉS WELLNESSFÜRDŐ
WWW.SARVARFURDO.HU

Tiszteletadás a határon túl

Petőfi Sándor ahol megfordult, ott nyomot hagyott maga után. Barátságokat, szellemiséget, hazaszeretetet, netán egy verset, vagy egy leírást az úti naplójában. A mi dolgunk az, hogy emlékezzünk és emlékeztessünk példájára – fogalmozott Pad Ferenc ajkai önkormányzati képviselő a költő emlékére szervezett székelykeresztúri ünnepségen, ahová a testvérvárosi kapcsolat és a magyarságtudat erősítése miatt hívták meg városunk küldöttségét.

Székelykeresztúron minden évben több napos rendezvénysorozattal tisztelnek a költő, a forradalmár, a katona, de leginkább a nép fiaként emlegetett Petőfi Sándor előtt, aki a Gyárfás Kúriában töltötte el utolsó éjszakáját a végzetes segesvári csatába indulva. Emlékét híven őrzi a hely, egy körtefa, illetve az ott

élők kultúra- és hagyománytisztelője – tájékoztatta lapunkat a négytagú ajkai delegáció, amelynek tagjaitól azt is megtudtuk, hogy az ünnepségen koszorúztak, és a Borostyán Férfikar is fellépett.

A házigazdák egy hosszabb kirándulás keretében Segesvárra is elvitték városunk küldöttségét. Utközben a központi, Fehéregyházán tartott Petőfi ünnepséget, valamint a költő múzeumát is volt idő meglátogatni. A csoport járt Tamási Áron sírhelyénél Farkaslakán, Szovátán a Medve-tónál és Parajdon a sóbányában is. A testvérvárosi kötelekeket a felújított önkormányzatnál és a tűzoltóságon – ahol az ajkai adomány tűzoltókocsi is található – fűzték még szorosabbá a két település képviselői.

Sz.R.



Koszorúzás (a második sorban Ajka város képviselőjében Pad Ferenc képviselő és dr. Jáger László címzetes főjegyző)

KOROM Ajka Város Önkormányzata a Bakonyi Erőmű Zrt-vel tárgyal

Falakba ütközött az együttműködési kísérlet

Tavaly júliusban és augusztusban nagymértékű környezetszennyezés történt városunkban. Az önkormányzat több határozatot is hozott annak érdekében, hogy megszüntesse az itt élők életminőségét rontó környezeti hatásokat, amelyeket a közvélemény szerint a Bakonyi Erőmű tevékenysége idézett elő. Azóta eltelt egy év, de érdemi változás nem történt. A város levegője továbbra is szennyezett, így Ajka jó híre országosan is romlik.

A lakosság által tapasztalt erős pernyehullás nem az erőműből származik – ezt állította Németh Frigyes, a Bakonyi Erőmű Zrt. vezérigazgatója Ajka város vezetőinek, akik egyeztető megbeszélést kezdeményeztek a céggel július 25-én, hogy a fennálló nézeteltéréseket rendezhessék. A vezérigazgató álláspontja szerint, mivel a város lakossága nem tudja helyesen megítélni a kialakult helyzetet, ezért az erőmű rossz megítélését a város vezetőinek megnyilvánulásai okozták. Pad Ferenc képviselő – aki az egyik kezdeményezője volt a megbeszélésnek – kifejtette, hogy a lakosság véleményének a figyelembe vétele igenis fontos és a pernyehullásra vonatkozó tömeges panaszbejelentések helytállóak. Mindez azt jelen-

ti, hogy harmincezer ember véleménye áll szemben az erőmű vezetőinek álláspontjával.

Dr. Jáger László címzetes főjegyző az előbbiekre reagálva javasolta, hogy az önkormányzat és az erőmű vezetése közösen bízjon meg egy független környezetvédelmi szakértőt, aki megvizsgálja az erőmű tevékenységét és ezen belül az alkalmazott technológiát, a tüzelőanyag minőségét, a filterek működését, valamint a kibocsátott szennyezőanyag összetételét. Az erőmű vezérigazgatója elzárkózott ettől a javaslattól.

Schwartz Béla polgármester kiemelte, hogy az erőműnek a Primer Kft-vel jelenleg nincs érvényes távhőtermelési szerződése. Kérte, hogy a szerződés kötelező feltételként az erőmű készítsen egy tájékoz-

tatót arra vonatkozóan, hogy mit tettek és mit szándékoznak tenni a környezetszennyezés teljes megszüntetése érdekében. A kért intézkedési terv elkészítését a vezérigazgató elutasította, mondván, hogy erre őt semmi sem kötelezi.

A tárgyaláson szó volt a két fél között jelenleg zajló peres eljárásokról is. Az önkormányzat vezetése szeretett volna a további konfliktusok elkerülése érdekében peren kívüli egyezséget kötni, de ezt is elutasították az erőmű képviselői.

A cég vezérigazgatója kifogásolta, hogy az önkormányzat az építményadó mértékét felemelte, a telekadó-fizetés kötelezettségét pedig a jogszabályi lehetőséggel élve kiterjesztette a külterületi ingatlanokra is. Ennek következményeként ebben az évben az erőmű az építmény- és telekadó-fizetési kötelezettségének nem volt hajlandó eleget tenni. Dr. Jáger László címzetes főjegyző azt javasolta, hogy legalább az elmúlt években megfizetett adó mértékével egyező összegben tegyenek eleget fizetési kötelezettségüknek, amire Németh

Frigyes vezérigazgató közölte, hogy a Kúria döntéséig egyetlen fillért sem fog az önkormányzat számlájára átutalni.

Schwartz Béla polgármester jelezte az egyeztetésen, hogy az Ajkán működő gazdasági társaságok példásan hozzájárulnak a város működéséhez, ám ez nem mondható el a Bakonyi Erőmű Zrt-ről.

Az önkormányzat és az erőmű képviselőinek – dr. Várhegyi Attila ügyvéd javaslatára – csupán abban sikerült meg egyezniük, hogy kijelölnek egy-egy kapcsolattartót, akik folyamatosan tájékoztatják egymást a beérkezett lakossági panaszokról és a felmerülő környezetvédelmi problémákról.

Az egyeztetést követően lapunk munkatársa több alkalommal kereste Németh Frigyest telefonon, hogy cáfolja vagy erősítse meg a város vezetői által elmondottakat, de minden esetben azt jelezték a titkárságról, hogy a vezérigazgatónak éppen tárgyalása van, majd visszahívja kollégánkat, ez azonban azóta sem történt meg.

SzR.

Országosan is egyedülálló az ajkai bőrműves tábor

Egy jó olló és kézügyesség kell csupán ahhoz, ha valaki kreatívan szeretné tölteni az idejét – tudtuk meg Horváth Ritától, a bőrműves nyári tábor vezetőjétől, akit az egy hetes napközis foglalkozás utolsó reggelén kerestünk fel a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában kialakított „műhelyben”.

A vmk-ban huszonhat általános iskolás gyermek tevékenykedett öt közösségi szolgálatot teljesítő önkéntes útmutatásait követve a hét során. Tarsoly, fali üzenő, zsebkendőtartó és karkötő is készült a vakációs programon, ahol a különféle bőrműves

csinosítottunk. Puhább bőrt választottunk alapanyagként, hogy a gyerekek könnyebben boldoguljanak vele – emelte ki a táborvezető, aki szerint igazán ügyes társaság verbuválódott össze.

A csoport szerdán Pannónia felé utazott. Meglátogatták a Majorságot és a levendulás kertet, illetve időt szakítottak egy-egy rövid sétára is mindkét helyen. Nem meglepő módon az egész napos kirándulásra a Mobilis Győr – Felfedezések Háza elnevezésű interaktív komplexum tetszett leginkább a gyerekeknek, ahol tudományokkal és kísérletekkel



A vmk-ban huszonhat általános iskolás gyermek tevékenykedett öt közösségi szolgálatot teljesítő önkéntes útmutatásait követve (Fotó: Györkös)

technikáké volt a főszerep. A fiatalok kipróbálhatták többek között a szírozást – ez a legegyszerűbb módja a bőrfűzésnek, amikor két réteget egy bőrszállal fűznek össze –, a domborítást, a dekupázolást, a két tüvel való varrást és a mintaverést is.

Minden évben igyekszünk új folyamatokat és technikákat mutatni a gyerekeknek, hogy azoknak is változatos legyen a nyári időtöltés, akik nem először látogatnak el hozzánk. Idén bőrszövés és mintaveréssel egészítettük ki a megszületett repertoárt. A főként kecskebőrből és sertésbőrből készített dísz- és használati tárgyakat papírral, fával és vesszővel

ismerkedhettek játékos formában.

Ott jártunkkor, az utolsó napon, már a délutáni táborzáró kiállításra készülődtek a diákok, hogy a héten elkészített munkáikat a családjuknak is megmutathassák zenei aláfestés mellett. Horváth Ritától megtudtuk, hogy az ajkai tábor – ami népszerű volt a helyi és a városban nyaraló gyermekek körében egyaránt – országosan is kuriózumnak számít, mivel felnőtt továbbképzések több helyen is vannak nyaranta, de hasonló, fiataloknak szóló bőrműves programról nem kapott információt más városokból.

SzR.

KÉK HÍREK

Telefonkártyák feltöltésével csalnak ki pénzt

Az elmúlt napokban ismét több ajkai lakost is becsaptak nyereményjáték ígéretével. Korábban Devecser környéki falvakban is történt ilyen jellegű csalás.

Ezer lényege, hogy több száz ezer forintnyi nyereménnyel hitegetik a csalók az áldozatokat, akik mobiltelefon-társaságok ügyintézőinek adják ki magukat és több tízezer forintnyi értékben ATM-en keresztül telefonkártyák feltöltését kérik a sértettektől. Jellemző, hogy a telefonszámokat a csalók megtévesztésként promóciós kódoknak vagy más kódoknak, sorszámnak nevezik.

Az Ajkai Rendőrkapitányság azt tanácsolja, gondolják át, hogy a hivatkozott eset megtörténhet-e önökkel, adott pillanat hatása alatt ne cselekedjenek megfontolatlanul, ne teljesítsék a telefonáló kérését! Alapszabály, hogy amennyiben nem vettek részt nyereményjátékban, akkor biztosan nem is nyerhettek. Legyenek gyanú-

sak a csalók rövid időn belüli, többször ismétlődő sürgető hívásai – egy komoly cég vagy valódi nyereményjáték esetében általában egyszer történik kiértékelés!

Egy valós nyereményjáték összegének felvétele több napig lehetséges, nem csak „azonnal”!

Bankkártyájuk adatait fokozott óvatossággal kezeljék, ne adják ki se telefonos megkeresések, sem közösségi oldalon történő felhívások esetén! Amennyiben a csaló hozzátartozójára hivatkozik, akkor mielőtt cselekedne, vegye fel a kapcsolatot az érintett hozzátartozójával, megtudni, hogy való-e a telefonos hívó állítása!

Ha vettek részt nyereményjátékban, előbb tájékozódjanak a játék szervezőjének internetes oldalán vagy telefonszámán!

A rendőrség azt kéri, hogy ha ilyen helyzetbe kerülnek, ne teljesítsék a telefonáló kérését, hanem azonnal értesítsék a rendőrséget.

KÉK HÍREK

Továbbra is „házhoz megy” a rendőrség

Folytatódik a rendőrség megelőző-nyomonkövetési programja Veszprém megyében, így Ajkán is.

Az Országos Rendőr-főkapitányság 2015. szeptember 30-án „Házhoz megyünk” címmel kampányt indított hazánk vagyonbiztonságának erősítése céljából, különös tekintettel a lakásbetörésekre, a besurranások lopások, valamint az idős személyek sérelmére elkövetett trükkös lopások megelőzésére. A program fő célja, hogy a lakosság a szakemberektől kérhessen vagyonvédelemmel kapcsolatos tanácsokat. Ennek első üteme 2016. május 31-én zárult le.

A pozitív visszajelzések és a vagyon elleni bűncselekmények számának országos szintű csökkenése miatt az országos program július végétől Ajkán is tovább folytatódik. A városban felállított információs pontok működésében részt vesznek

polgárok, rendészeti fakultációs, valamint közösségi szolgálatot ellátó diákok is. A rendőrök itt tájékoztatják az érdeklődőket a prevenciók, a megelőzési lehetőségekről, átadják a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács prevenciók kiadványait, de személyre szóló tanácsokat is adnak. Továbbra is igényelhető egy speciális, az érdeklődő lakóhelyére vonatkozó egyéni tanácsadás, amely – elérhetőség megváltozása esetén – egy későbbi, előre egyeztetett időpontban, a főkapitányság vagyonvédelmi munkatársa és a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara Veszprém Megyei Szervezetének munkatársai szakmai segítségével valósulhat meg.

Az információs pontok helyéről és a fogadóórák pontos idejéről a sajtó útján tájékoztatja a lakosságot az Ajkai Rendőrkapitányság.

POSTALÁDÁNKBÓL

Önzetlen segítség, boldog gyermekek

A Vízikék Óvoda udvara a hétvége ellenére sem volt csendes július 23-án. A Bourns Kft. dolgozói májusban pályáztak munkahelyük anyagi támogatására, amellyel a cég egy általuk kiválasztott intézmény felújításához járul hozzá.

Az előzetes egyeztetéseket követően pihenőnapjukat felajánlva talicskával, lapátokkal felszerelve gyülekeztek a szülők és gyermekeik az óvoda előtt. Még az éjszakai-reggeli vihar sem tudta kedvét szegni a kis csapatnak. Lelkesen lapátolták a régi homokot a homokozókból, talicskázták az új hinta alá, hogy az előírásnak megfelelő ütés- és

lapító talajt kialakítsák. Később három teherautó friss homok érkezett, amelynek megvásárlásához a Bourns Kft. ötvétezer forinttal járult hozzá. A fennmaradó összeget az óvoda szülői közössége ajánlotta fel. A lelkes csapat szépen elrendezte három homokozóban a gyermekek számára sok örömet adó anyagot. Fáradtan, de jókedvűen, az elvégzett munka jóleső érzésével tértünk haza. Az óvoda közössége nevében köszönöm, hogy segítettek gyermekeinknek örömet szerezni!

Steinbach Lászlóné
óvodavezető-helyettes



A segítő csapat: Sári Attila, Takács Henriett, Garancz Tímea, Mészáros Erika, Szöllősiné Ágoston Noémi, a gyermekek, és aki a képről lemaradt: Ferenczi Tímea

Retró diszkó esőben, viharban

A járműfesztivál előtti napra szervezett retró diszkót Herendi Zsolt. Augusztus 5-én 21 órára hívta a fiatalokat és az idősebbeket a tóskaberendi Kristály pályára.

Az idei szeszélyes időjárás ezen az estén sem kedvezett a szabadterei műsor szervezőinek. Hatalmas szélvihar előzte meg az eső érkezését (szerencsére a sátor stabilan állt). A tapasztalatlan buliba járó azt gondolta, hogy ilyen mostoha időjárás viszonyok közepette elmarad a rendezvény. Nem így történt. A büfés kinyitott, a DJ pedig rendületlenül nyomta a retró számokból összeállított műsorát. A lassan csendesedő esőben egyre többen érkeztek a sátor alá. Így fél kettőig élvezték a táncolni, mulatni vágyó rajongók az esős éjszakai idillt a diszkó vibráló fényei mellett.

(Fotó: Györkös)



A jó téma sosem konkrét

A fantáziának semmi sem szabhat határt a kreatív emberek életében. Ha valaki csak „firkál”, de mégsem lesz belőle művész, akkor se bánkódjon, hiszen az alkotás folyamata mindig gazdagítja a személyiséget – tudtuk meg az Ajkai Grafikai Műhely 34. Nemzetközi Grafikai Táborában, amit a Magyarpolányi Tájháza szerveztek a közelmúltban.

Látogatásunkat a nyíltnapra időzítettük, aznap ugyanis nemcsak a művészek munkáiba nyerhettünk betekintést, de kérdéseinket is volt idő feltenni. A festékes dobozokkal, rongyokkal, rajzeszközökkel és száradó papírokkal színesített forgatagban egy más, rendkívül intuitív világba kaptunk kulcsot a tábor húsz alkotójától. A sokszorosító grafika végtelen birodalma formálódott pillanatról pillanatra előttünk.

Az arcokon koncentráció és lelkesedés tükröződött. A háttérben zene szólt. Az asztalokon erős lámpák világítottak, a terem többi része viszont rejtelmes félhomályba borult. Az alkotás szenvedélye szinte tapinthatóvá vált ottlétünk alatt.

Benyomásainkat a tábor egyik művésze is megerősítette, beszélgetésünk során ugyanis rámutatott, hogy nem elsősorban a végeredmény, hanem a kidolgozás folyamata nyújt örömet számára, amikor a valamiből a kreativitás révén valami új születik.

– Egy idő után az ember egyre nagyobb rutinnal rendelkezik a vázlatok elkészítésénél, de a legjobb az, amikor akár három és fél évtized után saját magunkon is meglepődünk, hogy mi minden tud még kicsúszni a kezünk közül. Az alkotás nem mérnöki munka. Itt nincsenek objektív értékek. Össze lehet hasonlítani ugyan a munkákat egymással, de nem érdemes, hiszen mindenki másképp látja a világot. Pont ezért jó, ha nem konkrétumok alapján kell dolgoznunk. Az elvont fogalmak, mint amilyen a lüktetés, vagy a harmónia, sokkal kifejezőbbek, mégis teret hagynak a saját elképzeléseknek – részletezte egy plexi vázlat festése közben *Fábián László*.

Egy budapesti alkotó a technikában rejlő sokszínűséget tárta fel előttünk. Gondosan

karcolta az előtte fekvő, saválló anyaggal borított rézlapot, közben pedig mesélt. Megtűntek tőle, hogy a különféle fogorvosi szerszámokra emlékeztető eszközökkel eltérő felületeket tud létrehozni. Van olyan kéziszerszám, amivel érdesíteni, mással finomítani lehet a felületet. Rontás esetén lehetőség van a javításra is. A vizualitásról kiemelte, hogy többnyire épületeket kreál rézre, illetve papírra. Általában a számára tetsző helyeket lefényképezi, akvarellle megfesti, toll-vázlatot készít belőlük, majd ezt követően rézkarcot készít a vázlatokból. Aprólékos stílusa mellett nem lehetett elmenni szó nélkül.

– A sokszorosító grafikáról a többség nem tudja hogyan készül. Az emberek többnyire azt hiszik, hogy egyszerűen csak rajzoltuk a képeket, pedig ez nem igaz. Ritka technikáról van szó, ahol először a kívánt mintát megtervezük majd fémlemezből karcoljuk. Ezt követően befestjük, amit vizes papíron jelenítünk meg. Szükség van hozzá présgépre is, nemhiába, ez egy speciális eljárás – tájékoztatta lapunkat az alkotó pajtában *Csabai Tibor*, a tábor vezetője.

A grafikus kifejtette, hogy a tábor szinte egyedülálló az országban, ugyanis nagyon ritka hogy valahol csak ezzel az eljárással foglalkozzanak a résztvevők. A legtöbb helyen a szobrászok, képzőművészek, festők és grafikusok együtt vannak, de mindenki a maga területén alkot néhány napon át.

– Különösebb tematikánk nincs, ez szabadabbá teszi a tábor légkörét. Viszont a művekből nyolc-tíz nyomat készül. Itt barátok jönnek össze mindig. A fiatalokat is szívesen látjuk, akárcsak a külföldi vendégeket. A mostani táborba egy francia művész tartott velünk, az egyesületünk két tagja pedig külföldön alkot éppen – folytatta *Csabai Tibor* a beszámolót, aki szerint a nyári többnapos összejövetelek jó színterei a tapasztalatcserének és nagy beszélgetéseknek is. A résztvevőknek ilyenkor van lehetőségük a környékbeli művészekhez is ellátogatni, vagy például kortárs kiállításokat meglátogatni közösen.

SzR

Hatodszor is nagy siker volt a Tóberfeszt



Tetszést aratott a kereskesszékes táncosok fellépése

(Fotó: Györkös)

Idén augusztus 6-án szervezte meg a Tósokberéndi Egyesület lelkes csapata az öreg járművek kiállítását, az immár hatodik Tóberfesztet, a Kristály pályán. Az előző esti vihar ugyan kis gondot okozott, de szombaton barátságos időben zajlottak az események.

A vendéglátóság korán reggel hozzáálltak a munkálatokhoz. Felkészültek az érkezők fogadására. A mini vidámparkban két légvárat állítottak fel. Mellette trükkös biciklik várták a különleges élményeket kedvelőket. A gyermekeknek arcfestők és csillámtetkósok szereztek örömet. A színpadon zenei és táncos produkciók szórakoztatták a látogatókat.

A kitelepült cukrászdás esetenként ingyen mérte a fagyit. Sárkányrepülőket is meg lehetett vizsgálni közelről. Közben faros busszal utazhattak a városközpontba és vissza a résztvevők. A napjainkban nagy népszerűségnek örvendő kisonatról Tósokberénd utcáit, házait ismerhették meg. Mind ezen kiegészítő programok mellett a rendezvény fő attrak-

ciói, a kiállított járművek sorra érkeztek Szegedről, Budapestről, Sopronból, Kapuvárról, Szombathelyről és a környék településeiről. A motorokból és az autókól 70 tulajdonos úgy döntött, hogy részt vesz a Kab-hegyi túrán. Visszaérkezve a falu utcáin mutatták meg magukat a többi járművel kiegészülve. Örömmel tapasztalták a járműveken helyet foglalók, hogy a falu látványosságának számító felvonuláson sok érdeklődő integetett az útszélén.

Jáger Zsolt, a rendezvény egyik szervezője elmondta, hogy idén háromfős zsűri értékelte a kiállított járművek állapotát, küllemét. A zsűri elnöke *Hauser György*, a veterán minősítések vizsgabiztosa volt. Az R-107-es klub elnöke és alelnöke is segített az értékelésben. Az autó kategóriában kiemelkedett a bakonygyepesi *Pintér Emil* Mercedes-Benz Ponton típusú járműve. Motorkerékpárok között a Simson SR2-e típusú 1963-as jármű tetszett a legjobban a zsűrinek, amelyet Sopronból hozott *Arner Renáta*. *Bolla Zoltán* 1958-as Deutz traktora is kiérdemelte az elismerést. Az abszolút győztes *Koszorús Balázs* Opel Kadett B Coupe típusú autója lett. A közönségdíjat *Szolnoky*

Dóra vitte el csodás, 1982-es Chevrolet Corvette autójával, Budapestről.

Geri Gyula, a rendező egyesület elnöke elmondta, hogy hat évvel ezelőtt olyan rendezvényt álmódott meg a tagság, amilyent a környéken addig még nem láttak. Háromféle jármű kategória kiállításával Tósokberénden létrejött egy nagy esemény, ahol összejöhettek az emberek és jól érezhetik magukat. – Évről évre különlegesebbnél különlegesebb járművekkel találkozhatunk. A kiállítást kiegészítettük színpadi programokkal. Igyekszünk itt is helyet szorítani a helyi zenekaroknak, formációknak. A tagságunkban mára van 60-70 olyan tag, akikre bármikor számíthatunk. Ők hónapokon keresztül mindent beleadnak, hogy a rendezvény sikeres legyen. Köszönöm nekik ezt a hozzáállást! – nyilatkozta az elnök, aki kiemelte még, hogy az egyik cél az volt, hogy Ajka város nagy rendezvényeinek a sorába épüljön bele ez a program. Az évről évre érkező pár ezer látogató igényli ezt a programot, de ennél sokkal több embert nem bír el ez a helyszín, amelyet az Ajka Kristály SE biztosít számunkra.

Cs.Bosits Évi

Nagykorú lett az Árok Party



Komoly tudást igényelnek a régi gépek, de jó buli is a találkozó

(Fotó: Futó)

Tizennyolc éve annak, hogy két régi jóbarát, *Oszwald Balázs* és *Guzslován Gábor* megálmodta az Árok Party nevű összejövetelt a nyolc bit szerelmeseinek. A kezdetekben kisbaráti összejöveteleknek, mai néven LAN partiknak induló

dolog hamar nemzetközivé nőtte ki magát és a mindmáig kedvelt találkozópontra a Commodore, Spectrum, Atari és a többi régi számítógépcso-

da szerelmeseinek, megszál-

lottjainak. Ez az a hétvége, amikor 100-130 ember családdal vagy család nélkül leköltözik Ajkarendekre. Egy dolog szinte biztosan közös bennük, az, hogy a csomagtartóban mindenkinél lapul egy-egy ilyen masina. Amit aztán a tornateremben elhelyezett asztalokon hamar ki is pakolnak, és már mehet is a játék. Persze akadnak olyanok is, akik ilyenkor megragadják az alkalmat a barkácsolásra, esetleg másoknak megmutatva, hogy mit hogyan kell csinálni.

A szervezők rendszeresen gondoskodnak tartalmas programokról is, és a szombat este mindig a zenélés jegyében zajlik, amikor valódi hangszereken játszásként le a számítógépes játékok zenéit. Napközben pedig a játékon túl előadásokkal várják a látogatókat. Idén szakítottak a hagyományokkal, belső körből kerültek ki az előadók. Bemutatkozott a

LUMAFIX64 ami *Sztojanov Péter* fejlesztése. Péter nekünk is beszélt az eszközről. (Az erről készült videó az ajkaiszo.hu oldalon cikkünk alatt tekinthető meg – a Szerk.) A srácok meghallották az idők szavát, követték a divatot, és idén először egy videó blogger előadása is látható, hallható volt. A vlogja természetesen a nyolc bitről szól.

Az előadások közben volt alkalom ismerkedni a csapat tagjaival is. Akadt olyan látogató, aki büszkén mutogatta nekünk a C16 házba épített C64-es gépét. Olyan is volt, aki játékokra invitált minket, de kiselőadást is hallhattunk az Atari gépről. Ezeket is mind-mind visszanezethetünk videóinkban. A rendezvényen idén az InsertCoin egyesület is helyet kapott, az ő játékaikat is bárki kipróbálhatta.

F.P.T.

Túra a matuzsálemekkel

A tósokberéndi Tóberfesztre érkező motorosoknak és autótulajdonosoknak nagy élményben van részük már negyedik éve, amikor Ajka közelében lévő, kevésbé ismert, de természeti szépségekben bővelkedő helyekre jutnak el a betéprogram keretében. *Jáger Zsolt*, a túra szervezője, ez alkalommal a Bakony déli hegyvonulatait mutatta be a résztvevőknek.

A járművekkel Tósokberéndről indulva a néhai Jókai-bányán keresztül jutottunk el a Sárcsi-kútig, majd átszeltük a Kab-hegyet. Megcsodáltuk a Bakony gazdag növényvilágát, az utunkat szegélyező tölgyesekkel. Láttunk a hegy-

vidékre jellemző állatokból is néhányat. Majd a Balaton-felvidék gyöngyszemeit tekintettük meg. Pécsely után, Balatonudvari közelében, az Öreg-hegyen lévő Laci Pince Csárda adott lehetőséget egy kis pihenőre. Itt volt időnk szemügyre venni a konvojt alkotó ötven autósodát és a húsz motort. Jöttek velünk 12 OT-s rendszámú oldtimernek is, amelyek rendkívül igényesen voltak karbantartva, életkoruk meghaladta a harminc évet. Az egyik járműből retró zene hallatszott, ami különös hangulatot árasztva a múltat idézte. A tulajdonosok egymás járművét mustrálgatták. A kevésbé jártas szemlélődő

megállapította, hogy ezek a megszállott autósok és motorosok más dimenzióban élnek. Az öltözetükkel, a járművekkel elkülönülnek, de minden bárméskodónak készségesen válaszolnak.

A túra alkalmával *Horváth László*, mindenki *Kuplung Lacija*, szakszerűen irányította a részt vevő járműveket. Közben volt lehetőség gyönyörködni a tájban, a szőlőhegyekben és a borospincékben. A Nagyvázsöny és Vigántpetend között épített szerpentin kiesik a főbb közlekedési útvonalakból, ezért még néhány ajkainak is meglepetés volt. Viszont a „csend-völgyében” elhaladva



Amerre jártak, sokan csodálták az öreg járműveket

(Fotó: Györkös)

a „Szputnyik” már ismerős volt a többségnek, hiszen a Nagyvázsöny felé vezető útról is jól látható.

A 100 km-es út nagy élmény volt mindannyiunknak. Érdemes ellátogatni szűkebb körben is ezeket a

helyekre, hiszen temérdek kincs rejtőzik a Bakonyban és a Balaton-felvidéken.

Cs.B.É.

Pályázatok önkormányzati bérlakásokra Somlócsúcs-futás

Ajka Város Önkormányzata Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot hirdet a 8400 Ajka, Móra Ferenc utca 28. 1/3. szám valamint a 8451 Ajka, Padragi út 192/3. szám alatt megüresedett, költségelví önkormányzati bérlakásokra.

A 8400 Ajka, Móra Ferenc utca 28. 1/3. szám alatti lakás másfél szobás, 34 m² alapterületű, összkomfortos, a lakás rezszi költsége. Energetikai besorolása minősítés alatt.

A 8451 Ajka, Padragi út 192/3. szám alatti lakás két

szobás, 62 m² alapterületű, összkomfortos, a lakás rezszi költsége. Energetikai besorolása minősítés alatt.

Pályázatot nyújthatnak be azok a 35 év alatti fiatal párok, akik rendszeres jövedelemmel rendelkeznek és a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150%-át (42 750 Ft-ot).

A pályázat benyújtásának további feltétele, hogy legalább 3 éve ajkai lakóhellyel, vagy ajkai munkahellyel és tartózkodási hellyel rendel-

keznek és életvitelszerűen a városban élnek; nem rendelkeznek személyi tulajdonú lakás egészének vagy részének tulajdonjogával – ide nem értve a haszonélvezettel terhelt, öröklés útján szerzett lakást –, nyaralóval vagy üdüléssel, építési telekkel.

A bérlakásban a bérleti szerződés határozatlan időre szól.

A pályázatokat 2016. augusztus 23. napjáig írásban, az erre a célra rendszerített formanyomtatványon kell benyújtani az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgató-

si Irodáján (IV. emelet 415. szoba). A megjelölt határidő elmulasztása jogvesztő!

A részletes pályázati kiírás és a szükséges pályázati nyomtatvány rendelkezésre áll az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatói Irodáján (IV. emelet 415. sz. iroda, ügyfelfogadási idő: hétfő és szerda 8-12 és 13-15,30 óra között) vagy letölthető a www.ajka.hu oldalról.

A pályázatokat a bizottság a pályázati határidő leteltét követően, soron következő ülésén bírálja el, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesíti.

A Hegykapu Étterem elől rajtolt augusztus 13-án, szombaton délután 10.00 órakor a XVIII. Somlócsúcs-futás.

A versenyt hét korcsoportban, eltérő nehézségű útvonalakon bonyolítja le a Sportváros Non-profit Kft., a Somló és Környéke Borút Egyesület és a Tovafutók SE. Az első útvonal versenytávja 2,9 km. A piros szalagozás mellett a Hegykapu Étteremtől a Kondor pince melletti műúton a Margit Kápolnáig, majd a Szent István kilátóig fut majd öt korosztály külön-külön: 15 éves korig fiúk és lányok, 15 és 18 év közötti fiúk és lányok, 19 és 40 év közötti nők és férfiak, 40 és 55 év közötti nők és férfiak, valamint az 55 év feletti nők és férfiak.

A második útvonal versenytávja 5,8 km, amit fehér szalagozással jelölnek. A táv szintén a Hegykapu Étteremtől indul, majd

3,8 km-nél a dobai oldalon a kilátóhoz vezető műúton halad fel a Szent István kilátóig. Ezen az útvonalon külön kategóriában versenyeznek a 40 év feletti és a 40 év alattiak.

A Somló-csúcs magassága 432 méter, a talajszint 160, a szintkülönbség pedig 272 méter.

A versenybizottság elnöke Jákli Péter, titkára Mohos Milán, a vezető versenybíró pedig Király Csaba lesz.

A versenyre bárki benevezhet a helyszínen 9.00 és 10.00 óra között. Valamennyi nevező pólót kap. Korcsoportonként és nemenként az I. helyezettek serleget vehetnek át, az I-III. helyezett érem- és oklevéljuttatásban részesül. A tavokat teljesítők ajándéksorsoláson vesznek részt az eredményhirdetésekor, amit kb. 12.00 órakor a rendezvényter színpadán tartanak majd. zsg

PROHUMAN
A WORK SERVICE CSOPORT TAGJA

MUNKALEHETŐSÉG?
PROHUMAN!
AJKAI PARTNERCÉGÜNK
FELVÉLT HIRDET
OPERÁTORI
MUNKAKÖRBE,
KÖNYŰ FIZIKAI
MUNKÁRA,
KIEMELT BÉREZÉSSEL
ÉS CAFETÉRIÁVAL.

Jelentkezés és bővebb információ:
Email:
job1115@prohumanallas.hu
Tel.: 70/66-55-251

www.prohuman.hu

A 2. SZAKMA IS INGYENES!
A PSZC ACSÁDY IGNÁC SZAKKÉPZŐ ISKOLÁJA
(8500 PÁPA, Erkel F. u.39.) **felvételt hirdet:**

8 osztályt végeztek részére:

- 3 éves szakközépiskolai képzések: **szociális gondozó és ápoló; eladó; hegesztő; villanyszerelő; festő, mázoló, tapétázó; asztalos; gépi forgácsoló**
- 4+1 éves szakgimnáziumi képzések (érettségi + 2 szakma): **autószerelő; vendéglátásszervező**

érettségizettek részére 2 éves képzések:

- emelt szintű szakképzés: **vendéglátásszervező; erórsáramú elektrotechnikus; faipari technikus**
- középszintű szakképzés: **szociális gondozó és ápoló; eladó; hegesztő; villanyszerelő; festő, mázoló, tapétázó; asztalos; gépi forgácsoló; szakács**

6 osztályt végzett 15. életévüket betöltött fiatalok részére 2 éves alapfokú végzettséget és rész-szakképzést nyújtó képzések: szobafestő; lakástextil-készítő

sakmával rendelkezők számára 2 éves érettségire felkészítő oktatás

CNC-gépező - AJKAI HELYSZÍNNEL
1 éves képzés ingyenes felnőttoktatás korhatár nélkül- Páparól az átjárás biztosított (felvétel feltétele: gépi forgácsoló, gépgyártástechnológiai technikus, v. fémforgácsoló szakmai végzettség megléte)

Érdeklődni: 89/313-055 telefonszámon, vagy acsady.papa@gmail.com email címen lehet

Mesés otthon könnyedén!
Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Építésgépesztési eszközök: akár 10% kedvezménnyel
Tégla: akár 30% kedvezménnyel
Beton: 10% kedvezménnyel
Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

FRANCE HONGRIE CHINE SERBIE MEXIQUE

Le Bélier

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóiipari beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is!

FRANCE HONGRIE CHINE SERBIE MEXIQUE

Le Bélier

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóiipari beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is!

Gépi forgácsolókat keresünk

fémipari területen

szerszámgyártásra és termelési területre!

Ha rendelkezel egyetemes marógépes vagy NC/CNC

marási tapasztalattal, jelentkez hozzánk,

Téged keresünk!

Mit nyújtunk?

- 🔥 Versenyképes, biztos jövedelem
- 🔥 Prémium
- 🔥 Étkezési utalvány
- 🔥 Cafeteria
- 🔥 Családi nap
- 🔥 Vállalati képzések
- 🔥 Családias környezet
- 🔥 Kiemelt műszakpótlék
- 🔥 Iskolakezdési támogatás
- 🔥 Év végi ajándékutalvány
- 🔥 Hosszú távú lehetőség
- 🔥 Előrelépési lehetőség
- 🔥 Ingyenes céges buszjárat

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre minden hétköznap 10 vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), vagy jelentkez mail-ben önéletrajzzal a kARRIER@lebelier.hu mail címen!

Érdeklődés: 88/521-500

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre minden hétköznap 10 vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), vagy jelentkez mail-ben önéletrajzzal a kARRIER@lebelier.hu mail címen!

Keresünk saját állományunkba

Betanított munkára – MINDENT MEGTANÍTUNK NEKED A SZAKMÁRÓL!

- 🔥 hölgyeket is **végellenőr** munkakörbe,
- 🔥 **targoncavezetőt, olvasztárt** –targoncavezetői engedéllyel,
- 🔥 **operátorokat, ipari fűrészt, öntéselőkészítőt**- 8 általános iskolai végzettséggel,

Szakmunkára – AHOL KAMATOZTATHATOD A TUDÁSODAT!

- 🔥 **technikust** –középfokú műszaki végzettséggel,
- 🔥 **szerszámkészítőt, gépi forgácsolót**- szakirányú végzettséggel,
- 🔥 **lakatost, szerszámkarbantartót**- szakirányú végzettséggel,
- 🔥 **műszakvezetőt**- középfokú műszaki végzettséggel, vezetői tapasztalattal,
- 🔥 **könyvelőt**- pénzügyi - számviteli végzettséggel, mérlegképes könyvelői végzettség előnyt jelent,
- 🔥 **beszerzőt**- gazdasági végzettséggel, angol nyelvtudással

Amit nyújtunk: versenyképes fizetés, kiemelt műszakpótlék, prémium, cafetéria, céges buszjárat, iskolakezdési támogatás, vállalati képzések, előrelépési lehetőség, családi nap és egyéb motiváló juttatások.

Érdeklődés: 88/521-500

Fonáságok a városi közlekedésben

Balesetveszélyes. Szabálytalan. Szinte láthatatlan. Gyakran ugranak be ezek a jelzők? Ha igen, akkor gratulálunk. Ön nem csak közlekedik, de figyel is a városban. Azért ne bizza el magát! Rutinos és körültekintő sofőrként/gyalogosként is érheti meglepetés az úton. Most nem a váratlan szituációkra, balesetekre, vagy hirtelen felbukkanó vadakra gondolunk, hanem az egymásnak ellentmondó, lekopott vagy zavaró magasságban lévő közlekedési jelzésekre.

A városban több helyen találtunk olyan táblákat, amelyek takarják a kereszteződésre (körforgalomra) nyíló rálátást, így balesetveszélyes helyzetet okozhatnak a közlekedőknek.



Ennek a zebrának ugyancsak megkopott a „szőre”

(Fotó: Györkös)

A Kenyérgyárnál, illetve a Pénzes-hídnál a körforgalmat senkinek se kell bemutatni. Mindkettőben például szinte lehetetlen időben észlelni a balról érkező forgalmat, a kisebb autók nem is látszanak a táblák takarásából. Ez megnehezíti a biztonságos közlekedést az említett útszakaszokon, hiszen csak tippelni lehet, hogy a körforgalomban van-e jármű, és ha van, akkor indexelt-e vagy sem.

A Zenit előtt csak a sasszeműek szűrják ki a zebrát. A régi átkelő szinte teljesen kifakult már, fontos lenne az útburkolatot újrafesteni és esetleg valamely kiemelni, hogy az autósok ne csak megszokásból álljanak meg előtte. Főleg, hogy egy rendkívül forgalmas

csomópontról van szó, ahol egész nap folyamatos a gyalogosok jelenléte.

Az Ajkarendekre vagy az uszodához sétálók és kerékpárosok dolgát azok az autósok nehezítik meg rendszeresen, akik a Kórház-parkolóból induló kerékpárutat és járdát szinte teljesen elzárják. Ez nemcsak bosszúság az arra haladóknak (hiszen nem férnek el), hanem felesleges kárforrás a gépkocsik vezetőinek is, ugyanis könnyedén megsérülhet a jármű oldala, ha a gyalogosok vagy a bringások a szűkös helyen próbálnak átjutni.

Végül egy helyesnek tűnő, ám a KRESZ szerint szabálytalan minősülő eset a Möricz Zsigmond utcából. A Bisztró-

NYÁRI VÁSÁR Nincs már roham a boltokban

Van, amikor az olcsó a drágább



Szépén fogy az olcsóbb áru, de nem tola-kodnak a boltok előtt a vásárlók (Fotó: Györkös)

Még javában tart a nyár, de egyre több bolt tulajdonosai már nyárvégi leárazást hirdetnek. Az átlag a 20 – 30 százalékos kedvezmény, de vannak, akik akár 50 – 60 százalékkal is olcsóbban kínálják az árut.

Bízva abban, hogy a csinos nadrágnak, pólónak, fürdőruhának így már kevesebben tudnak ellenállni. Elvértve előfordul akár 80 százalékos kedvezmény is, bár olyant Ajka üzleteit járva nem találtunk. Terjedőben van, hogy nem az ár lesz kevesebb, hanem a kedvezményhez többet kell vásárolni. Évekkel ezelőtt a második darabot adták olcsóbban, ma viszont egyre gyakoribb a kettőt fizet, és a harmadik – rendszerint a legolcsóbb – az ajándék. Főként a cipőboltok élnek ezzel a marketingfogással.

Augusztus elején sokan a szokottnál is jobban várták a fizetést. Izgultak, hogy amíg megjön a pénzük, nehogy elvigyék a kiszemelt, csinos pólót, vagy a gyereknek szánt pokemones szabadiidőruhát.

A multiknál a leárazás központi döntés szerint van, az áruházak dolgozói nem nyilatkozhatnak. A kisebb boltok tulajdonosai sem vállalták névvel a véleményüket. Azt azonban elmondták, az, hogy a megvásárolt mennyiségre adnak kedvezményt, jobban kisöpri a készletet. Aki egy cipőt, nadrágot vagy sálát akart, gyakran megveszi a másodikat is, ha a harmadikat ingyen kapja. Az sem ritka, hogy a

harmadikat elajándékozza. Így neki semmibe sem került, a megajándékozott pedig örül, vagy még azt is gondolja, hogy milyen sokat költöttek rá. Ha darabonként adnának árengedményt, sokan megelégednének az elsővel is. Akadnak olyan családok, ahol ez az egyetlen lehetőség arra, hogy mindegyik gyerek új cipőt vagy ruhát kaphasson. Leáradni hónap elején érdemes, amikor még van pénz a számlán, és az emberek, főként a fiatalabb hölgyek, vagy a kisgyermekes anyukák, hajlamosak a túlköltekezésre. Az anyukák inkább a kicsiknek vásárolnak össze mindent, ami a játszóterén vagy az oviban menő. Egy eladó elmondta, a vásárlóközönség összetételéből tudják, mikor van a nagyobb cégeknél fizetés, a segélyezettek mikor kapják az ellátást és melyik városrészben mikor viszi a postás a nyugdíjat. A hónap utolsó hetében vannak napok, amikor senki sem venné észre, ha ki se nyitnának.

Az összességében elmondható, hogy ma már nincs az a roham a leárazás első napjain sem, amikor még az üresedő bevásárlókosárra is várni kellett.

Egyik multinál szinte min-

den nyári darab akciós. *Kuruczék* két kislányuknak vettek akciós pólókat az iskolába. Mindketten sportolnak, a póló náluk gyorsan fogyó esz-köz. Szandálnál, szoknyánál nem várják meg a leárazást. Azokat ősszel már nem tudják viselni, így néhány hét után ki kellene dobniuk, mert jövő nyárra úgyis kinövik.

A kereskedők tapasztalata alapján a leárazásokra váró vásárlókat több csoportba lehet sorolni. A leggyakoribbak azok, akik már a júliusi fizetésükből is tartalékolnak. Tudják, mire van szükségük, csak azt és annyit vesznek, amennyi valóban kell. Ekkor jönnek a nyár egy részében dolgozó diákok, akik keresetükből veszik meg azt, ami az iskolában fontos. Náluk az ár-nál is lényegesebb, hogy menő legyen a cucc. És ott vannak a mindig jól jární akarók, általában barátnők, csapatostól. Próbálgatnak, nézegetik az ár-cédulákat. Megbeszéli, hogy mennyit spórolnak, mennyivel jobban járnak, mintha mindezt máshol szereznék be. A kosár meg csak telik. Any-nyira elájulnak a kiváló üzleti érzéküktől, hogy még azt sem veszik észre, hogy a kiválasztott blúz szörnyen áll rajtuk, a szoknya pedig rég kiment a divatból. Szinte versenyeznek, hogy ki spórol többet. Az már csak akkor jut eszükbe, hogy egy csomó pénzt adtak ki fölöslegesen, amikor huszadikán már üres a pénztárcájuk.

Megkérdeztünk néhány vásárlót is a szokásairól.

*Kocsisék*knak nagyon meg kell gondolniuk minden kiadást, a törlesztőrészlet elviszi a férj fizetése nagy részét, így a négytagú család havi alig százezer forintból él. Elmondták, az akció nem mindig jelenti azt, hogy a városban a legolcsóbb. Többször tapasztalták, hogy máshol akciós nélkül is több ezer forinttal olcsóbb volt ugyanaz a kabát. Ha valamit vásárolni szeretnének, átnézik a reklámujságokat, bejelölik a keresett cikket, majd megnézik, hol járnak a legjobban. Nem-

csak az ár a fontos, hanem az is, hogy tartós legyen. Hiába kapnának a kiskiszlós fiúnak kétezer forintért cipőt, ha tudják, hogy talán egy hónapot ha kibírna. Inkább vesznek kétszer annyiért, de tartson ki egész szezonban. Alacsony jövedelmükből is van némi megtakarított pénzük, így ha valami jó akcióról hallanak, nem kell várniuk a fizetésig. Elvesznek a megtakarításból, majd fizetés után visszateszik.

Nemrég vonult nyugdíjba *Katalin* és *Natália*. A barátnők egy munkahelyen dolgoztak, egy utcában laktak. Ma már, hogy idejük mint a tenger és a tömegközlekedés is ingyenes az életkoruk miatt, képesek akár órákat is utazni egy-egy akcióért.

Fiam mondta, hogy Győrben hatezer forint az a háti-zsák, amiért a gyerek odavan, itt meg több, mint kétszere – mondta *Natália*. – Buszra ültem, elutaztam, nézegettem a tájat. Jót sétáltam a bevásárlóközpontban, mire megtaláltam az üzletet. Másnap a kisunokám a nyakamba ugrott örömeiben. amikor átadtam neki. Fiam, miután megnézte, dühös volt, a táská ugyanis elég vékony anyagból készült. Utánzata volt csupán az itt kapható. Lehet, hogy jobban jártunk volna, ha gyűjtünk még rá, és karácsonyra megvesszük?

A kereskedők nem csupán a nyári ruházattól, hanem a nyaraláshoz szükséges eszközöktől és a kerti bútoroktól is szabadulnának. Akinek szerencséje van, kap sörpadot a teljes ár alig több mint feléért, kerti asztalt hatvanezer forint helyett negyvenért, nyugágyat 12 ezer helyett kilencért, és jól jár az a leendő kollégista is, aki még nem vásárolta meg az utazótáskáját. Némelyik darab most annyival olcsóbb, hogy a különbözőzetből vehet egy márkás tornacipőt. Persze, csak akkor, ha kifog egy jó leárazást.

T.A.

Csillaglesen, fényképezőgéppel

Több mint félszáz érdeklődőt vonzott az Optika és csillagos égbolt-túra a Bakonyban elnevezésű program, amit az Ajkai Fotóklub és az Űrküti Csillagászati Klub (ÚCsK) szervezett a közelmúltban. A Sárncsi-kútról induló rendhagyó, hat kilométeres éjszakai kiránduláson a látogatók megismerkedhettek a fotózás rejtelmeivel és bepillantást nyerhettek az amatőr csillagászat világába is – számolt be lapunknak *Ivanics-Rieger Klaudia*, az ÚCsK tagja a rendezvényről.

A fotóklubosok közreműködésével (*Tatai Mónika*, *Tihanyi Éva*, *Katona Imre* és *Kulcsár András*) mindenki megtudhatta mitől lesz egy természetfotó igazán jó és arra is fény derült, hogy a különféle képek elkészítéséhez milyen eszközöket, felszereléseket használnak a szakemberek.

A klubtagok sokféle mű-

szerral készültek a találkozóra. Többek között egy teleobjektívvel ellátott fényképezőgépet, egy halszem optikát és egy makrofotózás-hoz beállított műszert mutattak be a közönségnek *Németh Krisztián* vezetésével, néhány masinát pedig adaptáltak a természethez, azaz álcázták őket. Minden résztvevő szívesen próbálta ki a természet-filmekből ismert álcastrat és sokan bújtak bele a vadfotózáshoz használt álcázó ruhába is. A részben előadás jellegű, részben kötetlen beszélgetésekből álló csevegés közben szó esett az új és a régebbi gépek közti különbségekről is.

Az Űrküti Csillagászati Klub egy házi készítésű paralelogramma állvánnyal – amin egy nagy teljesítményű óriás binokulár volt – és meteorit-bemutatóval fokozta a hangulatot. Este fél kilenc tájban a népes csoport (civil-ek, csillagászok és fotósok)

együtt indult az éjszakai kirándulás első helyszínére, ahol *Ivanics-Rieger Klaudia* egy csillagász távcsővel és a már említett binokulárral várta a társaságot. Mivel az ég befelhősödött, *Ivanics Ferenc*, a klub elnöke előadást rögtönzött a távcsövekről. Beszédét követően pedig már látni lehetett a Marsot és egyes csillagokat is.

A következő állomás felé tartva az érdeklődők az eget kémlelve érdekes információkat kaptak az évszakban látható csillagképek görög és magyar mitológiájáról, illetve megtudták, miként lehet felismerni őket.

*Veisz András*nál – a kirándulás második helyszínén – az M13-as gömbhalmazt, az Alcor-Mizar kettőscsillagot és a Szaturnusz tükörképét meg a túrások. Grátiszként négy tűzgömb is a látótérbe került, ami különleges élménnyel gazdagította a látványt.



Néhány masinát adaptáltak a természethez, azaz álcázták őket (Fotó: Györkös)

Az utolsó állomáson *Békési Zoltán* fogadta a csoportot. Nála olyan különlegességeket nézhetek meg a kirándulók, mint a Macskaszemkőd, az Omega-köd és más halványabb, közepes teljesítményű távcsövekkel nem látható mély-ég objektumok. A legkitartóbbak hajnali fél

egyig szemlélték a csillagokat.

Ivanics Ferenc, az Űrküti Csillagászati Klub elnöke lapunk kérdésére elmondta, hogy a fotózás és a csillagok vizsgálata szerinte két rokon szakma, hiszen mindegyik lehetőséget nyújt egy olyan világ megismerésére, ami lé-

nyegében a kulisszák mögött zajlik.

– Egyik sem hobbi, sokkal inkább életstílus, amibe csak egyszer kell belekóstolni, utána úgysem tudja az ember abbahagyni. Mindkét terület tudást igényel – amit általában autodidakta módon sajátítanak el –, de szükség van még nagyfokú türelemre, felkészültségre, a különböző környezeti hatások eltűrésére, és jó minőségű, sok esetben nem olcsó műszerekre, eszközökre is e tevékenységek folytatásához. A közös tényezők és természetesen az új barátságok összekötnek bennünket, így vált lehetővé a túra megvalósítása is – fogalmazott a csillagászok vezetője, aki szerint jól sikerült a közös bemutatkozás, számtalan pozitív visszajelzést kaptak, ami igazi motivációt jelent mindkét klubnak, így a jövőben további programokkal készülnek majd.

SzR.

Ajkai randevú 2016

Szeretettel hívjuk és várjuk a város lakóit az Ajkai randevú programjaira augusztus 20-21-én az Agorára!

Programok:

Augusztus 20.

16.00 – 18.00 Alkotó foglalkozás és játszópark gyermekeknek

18.00 Ajkai Bányász Fúvós Zenekar és Mazsorett csoport

18.30 Ajka-Padragkút Tánc-

együttes műsora, kísér a Zagyva banda

19.50 A Pannon Várszínház ünnepi műsora

20.00 Gerencsér Hilda önkormányzati képviselő ünnepi beszéde

20.10 Malek Andrea - Lerch István és a Supergroup koncertje

21.45 Tűzijáték (a rakétákat a Vörösmarty iskola udvaráról lövik ki)

Augusztus 21.

16.00 Ajka – Kávéház (A Pannon Várszínház zenés műsora)

17.00 Fitos Dezső Társulat: Szabadtéri Táncház (közreműködik a Lippentő Táncegyüttes és a Csángálló Zenekar)

19.00 A Firkin zenekar koncertje

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Civil sport- és egészségnap

A Mozdulat Mozgás Műhely és a Civil Szervezetek Szövetsége által szervezett Sport és Egészségnapot szeptember 2-án 16 órától tartják a Civil Házban. A programok között található Walkenergia óra, box, funkcionális szabadtéri edzés, step, rúdakrobatika-bemutató is. A részvétel térítésmentes, az eszközhasználatos órákra a helyszínen kell jelentkezni! 17 órakor minden érdeklődőt szeretettel várunk egy közös, élő zenés bemelegítéssel! Rendezvény ideje alatt gyermekmegőrzés, „Kerekítő” gyermekfoglalkozással.

A gyepesi búcsú programja

A Bakonygyepesi Búcsú idén augusztus 14-én lesz. Programja:

10.00 Ünnepi szentmise a templomban.

14.00 XII. Gyepes Kupa döntő futball mérkőzések

18.00 Ünnepi köszöntőt mond Pék Attila képviselő, utána a Gyepes Kupa díjátadása: Áment Márton elnök

18.10 A 100 Folk Celsius, countryzenét játszó magyar együttes koncertje

20.00 – 02.00 Búcsúi bál - zenél Pék Attila és zenekara

A Gyepesi Örökségünk Egyesület vendégül látja tagjait egy italra.

A rendezvényre mindenkit szeretettel várunk!

Fotókiállítás

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ tisztelettel hívja és szeretettel várja Önt, kedves családját, barátait Benkő Imre fotográfus „LÉT-TÉR 1981 – 2016” című kiállításának megnyitójára augusztus 18-án 17.00 órára a művelődési központ kiállítótermébe.

Köszöntőt mond Varga György dekorátor, gimnázium-

osztálytárs, közreműködik Vajai Károlyné – vers, a kiállítást megnyitja Csabai Tibor grafikusművész

„Fotográfusként a való világ vizuális értelmezése, az ember és környezetének sajátos dokumentatív ábrázolása érdekel. Az emberi lét széles sávú helyszínein szemlélődöm, alkotó munkám a fényképezés eredendő tér-idő jellegére

épül, a tiszta fotográfia autonóm lehetőségeit kutatom, egyéni korlenyomatokat készítek. Hatodik ajkai kiállításomra az elmúlt harminc év új és ritkán látható fotóiból válogattam.” (Benkő Imre)

A kiállítás szeptember 2-ig, naponta 9.00-16.30 óráig tekinthető meg a művelődési központ kiállítótermében.

SZÍNHÁZBÉRLET

Bérleti felhívás

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretettel várja régi és új nézőit a 2016-2017-es évad bérletes színházi előadásaira.

Bródy Imre bérlet: csütörtök – 4 előadás

Műsorterv:
Október 13. 19 óra – Pannon Várszínház: Egy bold százat csinál (vígjáték)

November 17. 19 óra – Pannon Várszínház: Mária evangéliuma (rockopera)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Tamási Áron bérlet: péntek – 5 előadás

Műsorterv:
Október 14. 19 óra – Pannon Várszínház: Egy bold százat csinál (vígjáték)

November 18. 19 óra – Pannon Várszínház: Mária evangéliuma (rockopera)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veszprémi Petőfi Színház: Család ellen nincs orvosság (vígjáték)

Nagy László bérlet: szombat – 5 előadás

Műsorterv:
Október 15. 19 óra – Pannon Várszínház: Egy bold százat csinál (vígjáték)

November 19. 19 óra – Pannon Várszínház: Mária evangéliuma (rockopera)

Veres1 Színház: Ne most drágám! (vígjáték)

Magyar Zenés Színház: Bécsi vér (nagyoperett)

Veszprémi Petőfi Színház: Család ellen nincs orvosság (vígjáték)

Régi bérleteseknek szeptember 9-ig lehetőséget biztosítanak a bérletek megújítására. Személyesen a művelődési központban (munkanapokon 8.00-16.00 óráig), vagy a 211-745-ös telefonszámon.

A színházbérletek átvételét szeptember 19-től október 5-ig a művelődési központban, hétköznapokon 10.00-17.00-órág.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Szeretettel várjuk régi és új nézőinket!

Nem találtak legyőzőre

Új országos csúcsot futott a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium negyedik korcsoportos fiúcsapata az atlétikai diákolimpia 4x100 méteres váltójának döntőjében Székesfehérváron. 46,38 másodperces idővel és közel tíz méteres előnnyel egy több mint tíz éves csúcsot adtak át a múltnak, főlegesen verve a mezőnyt. Az eredményről Poór Tamás testnevelő tanárt kérdeztük.

– A fiúk megismételték a két évvel ezelőtti szereplésüket, újból megnyerték az országos döntőt, pedig két ember is cserélődött ez idő alatt a csapatban. Büszke vagyok a teljesítményükre, hiszen a rendkívül

erős mezőnyben huszonhárom társaság közül bizonyították rátermettségüket. A lelkes felkészülés meghozta a gyümölcsét, ami talán annak is köszönhető, hogy a váltó négy tagjából hárman egy osztályba járnak – fogalmazott a testnevelő.

Azt is megtudtuk tőle, hogy a Rédling Csanád, Hernicz Máttyás, Józsa Martin és Riba Ádám négyesből álló csapat már a megyei fordulóban is kiemelkedően teljesített Veszprémben. Nagy főlénnyel verték a többi indulót, a bravúrt pedig az országos versenyen is sikerült megismételniük.

A tanár szerint élmény volt a döntőt végignézni, ahol nem csak a jó rajt és a szinte tökéletes

váltások, hanem a más számokban induló ajkai atléták buzdítása is hozzásegítette a fiúkat a sikerhez. A csapatot az összhang jellemezte, ám jövőre már nem lesz lehetőségük együtt szerepelni, ugyanis a srácok a megye különböző középiskolaiban tanulnak tovább.

– A Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium diákjai évek óta országos szinten is foglalkoznak eredményeket szállítanak a városnak. Érdemes lenne Ajkán megfelelő körülmények között hosszabb távon is foglalkozni a fiatalokkal és megtartani kiemelkedő tehetségeinket – zárta a beszélgetést Poór Tamás.

SzR.

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

A kis kedvenceink titkos élete 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - augusztus 11. csütörtök- augusztus 17. szerda között 12.30, 14.15, 16.00 (péntek, vasárnap, kedd 14.15-kor 2D-és vetítés!!!); augusztus 18. csütörtök- augusztus 24. szerda között 14.30, 16.15, illetve péntek, szombat, vasárnap 12.30-kor is!

Öngyilkos osztag 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm - augusztus 11. csütörtök 18.00, augusztus 12. péntek 20.00, augusztus 13. szombat 18.00, augusztus 14. vasárnap 20.00, augusztus 15. hétfő 18.00, augusztus 16. kedd 20.00, augusztus 17. szerda 18.00, augusztus 19. péntek 20.15, augusztus 21. vasárnap 20.15, augusztus 23. kedd 20.15

Rossz anyák - színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték - augusztus 11. csütörtök - augusztus 17. szerda között csütörtök, szombat,

hétfő, szerda 20.30, péntek, vasárnap, kedd 18.00

Ben Hur 3D - színes, magyarul beszélő, amerikai történelmi film - augusztus 18. csütörtök - augusztus 24. szerda között csütörtök, szombat, hétfő, szerda 20.00, péntek, vasárnap, kedd 18.00 augusztus 25. csütörtök- augusztus 31. szerda között 20.30

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

A TV Ajka műsorai élőben

és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Szeptember 2-ig, naponta 9.00-16.30 óráig tekinthető meg Benkő Imre fotográfus „LÉT-TÉR 1981 – 2016” című kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Augusztus 13-án 10.00 órakor Somlócsúcs-futás a somlói Hegykapu étteremtől a Szent István Kilátóig.

Augusztus 13-án 11.00 órakor Mesevarázs címmel zenés játszadozás lesz a Városi Strand és Élmenyfürdő területén a Pannon Várszínház tagjaival.

Augusztus 13-án 20.00 órától strandszínház a Városi Strand és Élmenyfürdő területén. A Pannon Várszínház előadásában A dzsungel könyve című musical tekinthető meg.

Augusztus 18-án 17.00 órakor Benkő Imre fotóművész kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Augusztus 20-21-én 16.00 órától az Ajkai Randevú programjai az Agorán.

Strandszínházban A dzsungel könyve



Egy látványos jelenet a darabból

Szeretettel várunk minden kedves vendéget augusztus 13-án 20.00 órától a strandszínház előadására a Városi Strand és Élmenyfürdő területén, ahol a Pannon Várszínház előadásában A dzsungel könyve című musical tekinthető meg.

Dés László - Geszti Péter - Békés Pál: A dzsungel könyve
Rendezte: Vándorfi László

A Kipling-regény alapján készült rendkívül népszerű musical a dzsungelt, mint emberi társadalmunk tükröképét értelmezi. Ebben a valóságban az emberi tulajdonságokkal felruházott vadak létünk jobbik felét képviselik: kemények, de őszinték, a dzsungel-társadalom a természet áthághatatlan, szigorú törvényei szerint él. Az itt felnevelkedő Maugli megvívja nagy küzdelmeit, de az emberi társadalom számító, sokszor aljas erőivel szemben csaknem alulma-

rad. Ám egy, csak a homo sapiensre jellemző erő mégis visszahívja az emberek közösségébe: a szerelem. A darab megrázó fináléjában egy új emberpár, korunk Ádámja és Évája áll szemben a megváltásra váró világgal.

Az izgalmas és szép jelenetek zenei világa megrázó, felemelő és sokszor ellenállhatatlan humorral teli. A dalok, a szövegek ironikus rétege fergeteges szövegoénokkal, kiemelkedő zenei stílusparódiákkal valósul meg. A dzsungel könyve azon ritka produkciók egyike, amely mindenekelőtt az ifjúságnak szól, ám életmodell-jellege minden korosztály számára alapvető felismeréseket, élményeket, katarzist nyújt.

Az eredeti színpadi változat kialakításában közreműködött: Hegedűs D. Géza és Radnóti Zsuzsa.

Szereplők Maugli: Kékesi Gábor, Akela: Keresztesi László, Bagira: Stefancsik Annamária, Balú: Kiss T. Ist-

ván, Ká: Kovács Ágnes Magdolna, Sir Kán: Zayzon Csaba, Csil: Molnár Ervin, Túna: Telegdi Kamilla, Buldeo: Kiss Dávid

A dzsungel állatai és emberei: Szele Dávid, Hegyi Zsombor Zsolt, Farkas-Csányi Attila, Lenchés Márton, Pun Péter, Sente Árpád Csaba, Pfitzner Andrea, Huszti Réka, Csepely Fanni, Staub Viktória, Gfeller Fanni, Hercsik Rebeka, Lakatos Anita, Holczer Réka, Kovács Fruzsina, Dudi Viktória, Kurdi Panna, Farkas Rebeka, Pápai Polli, Balázs Petra, Iker Bianka

Díszlet- és jelmeztervező: Kovács Yvette Alida,

Zenei vezető: Regovics Zsuzsa

Művészeti munkatársak: Kiss Dávid, Jenei Zoltán

Koreográfus: Krámer György, Bóbis László

Az előadás időtartama: 2 óra 30 perc, szünettel

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka augusztus 13-án, szombaton 19 órakor fogadja az Érd csapatát, majd augusztus 21-én, vasárnap 17.30-kor Pápan játszik a Veszprém ellen.

Megye I.

Az Ajka Kristály hazai pályán játszik az első két fordulóban. A csapat előbb augusztus 13-án (szombaton) a Tihanyt, majd augusztus 21-én (vasárnap) a Devecsert fogadja. Az ifjúságiaknál az első forduló későbbre halasztották, a Devecser ellen pedig a felnőtt mérkőzés előtt, 15 órakor lépnek pályára a fiatalok.

Városi kispályás bajnokság

Café la Rosa I. osztály, augusztus 18. (csütörtök): Teka-Szuperinfó – Delta-Cat (műfű 17.30), Unimontex – Viva Tours Ajkarendek (műfű 18.40), Roma – Joker (műfű 19.50), Gépállat SC – Balhus Bútor (műfű 17.30), Bercsényi Retró Caffé – ASE Tandem (műfű 18.40)

augusztus 22. (hétfő): Viva Tours Ajkarendek – Roma (Rendeki Ált. Isk. 17.30), Balhus Bútor – Joker (Rendeki Ált. Isk. 18.40), Bakony FC – Teka-Szuperinfó (műfű 18.40), Delta-Cat – Bercsényi Retró Caffé (műfű 19.50), ASE Tandem – Gépállat SC (műfű 18.40)

Café la Rosa II. osztály, augusztus 25. (csütörtök): Brazil Gépsor – Poppe Potthoff (műfű 17.30), Euronics-Pulzus – Ajka SE Kovács Autóház (műfű 18.40), Seidel Hungária – Hőerőmű (műfű 19.50), MGI – AVÉP SC (műfű 17.30), Bolero A.E. Kft. – Taran-

tula FC (műfű 18.40)

Velvet Öregfiúk, augusztus 24. (szerda): Ajkai Bányász – Kórház (17.30), Gold Boys – Bakony Erőmű (18.40), Euronics-Pulzus – Retro FC (műfű 17.30), Ajkarendek – Lakner Üzletház (műfű 18.40), Tarantula FC – Fifties Team (műfű 19.50)

XVIII. Somlócsúcs-Futás

A Hegykapu étterem elől rajtolt a hagyományos Somlócsúcs-Futás mezőnye augusztus 13-án (szombaton) 10 órakor. A versenyzők több távon mérhetik össze tudásukat, nevezni a helyszínen lehet 9 órától.

Augusztus 20. Kupa

Idén már kilencedik alkalommal rendeznek lábtenisz tornát városunkban a nemzeti ünnepünkön. A bajnokság 9 órakor kezdődik a Bányász sportcentrum betonos pályáján. A szervezők külön versenyt rendeznek apa-fiú kategóriában. A helyszínen büfé is üzemel majd.

Lövészet

Minősítő lövészversenyt rendeznek az ATTE löterén augusztus 13-án (szombaton) 9 órától négy kategóriában. Nevezés a helyszínen 8 órától.

Kerékpár

Az XCU MTB Series 3. állomásként augusztus 13-án tíz órás ultra mountain bike kerékpárverseny lesz a Nomádia Szabadidőparkban. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB III.

Tatabánya FC – FC Ajka 2-2
Ajka: Balogh, Nagy (Pavlitzky 46.), Pákai, Kozma, Tölgyesi,

Pál, Lattenstein (Ribarics 70.), Csordás (Szabó 79.), Hanzl, Skriba, vezetőedző: Bücs Zsolt
góll: Csordás (24., 32.)
kiállítva: Skriba (92.)

Táboroztak az Óriások

Az Ajkai Óriások Jégkorong Klub nyári táborának első turnusa július 25. és 29. között zajlott.

A görkorcsolyás edzése mellett labdajátékok és ügyességi játékok színesítették a tábori programok palettáját. A hokicsapat tagjai számára megszervezett napközis táborban a gyerekekkel Becze Zoltán edző foglalkozott, akinek volt tanítványa, Papp Attila segédkezett. A táborozók a szülőktől is rengeteg segítséget kaptak.

A gyerekek egy egész hetes vetélkedősorozaton vehettek részt, ami díjazással zárult. Bár a tábor ideje alatt gyakran esett az eső, a gyerekek jól érezték magukat, a Bányász pálya öltözőiben előkerültek a társasjátékok, amelyek a többi programhoz hasonlóan szintén a csapat összetartását erősítették. Amikor kisütött a nap, a táborozóknak lehetőségük adódott a focitáborosokkal is összemérni ügyességüket egy játékos vetélkedő keretében. Szerdán és pénteken a gyerekek kilátogattak Nomádiába, ahol az indiántáborosokkal vetélkedtek.

Az Ajkai Óriások edzőtáborának második turnusa augusztus 15-étől 19-éig tart majd.

zsge

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Hubai Tímea országos harmadik helyezést ért el Nagyatádon

Egy pont a nyitányon

Döntetlennel rajtolt az FC Ajka az NB III-ban. A meg erősödött Kristály az első ötbe vágyik a megyei bajnokságban.

Az FC Ajka tovább erősített, Győrből Kozma Máté érkezett, aki középső és baloldali háttérként is bevezethető, a középpálya szélére pedig Skriba Mátét sikerült megszerezni, aki edzője szerint jó teljesítménnyel akár NB I-es klubok érdeklődését is felkeltheti. Udvardi Márk viszont mégsem lesz az ajkaiak játékosa, ő Pápára igazolt kölcsönbe, míg öccse, Mózes az NB III-as csapattal készül, de az Ajka Kristályban játszik majd. Az FC Ajka Tatabányán, kezdte a bajnokságot, ahová utolsó idegenbeli győzelme kötődik tétmérőzősen. Igaz, ennek már jó ideje, hiszen még az NB II-ben, 2014 májusában sikerült utoljára idegenben három pontot szerezni. Ehhez képest jól indult a mérkőzés Tatabányán, hiszen Csordás előbb Pál, majd Skriba remek átadását értékesítette, így bő félóra elteltével kétgólos előnynek örülhettek a vendégek. Ezt azonban a hazaiak még a szünet előtt ledolgozták, először az erős szél segítségével egy beadás talált utat az ajkai hálóba, majd egy vitatható tizenegyessel egyenlítették a tatabányaiakat. A második játékrészben a vendégek több helyzetet is kidolgoztak, de gólt egyik fél sem szerzett. A játékvezető a hajrában szövegelés miatt előbb a lelátóra küldte a vezetőedzőt, majd piros lappal jutalmazta Skribát. Bücs Zsolt elmondta, a pályán a magas fű nehezítette a gyors átadásokat, de nem csak ez, hanem a bíró ténykedése is

idegessé tette a játékosokat. Érdekes, hogy a sármes-ter korábban már kétszer is kiállította az ajkaiak edzőjét, akire amúgy nem jellemző, hogy más játékvezetővel konfliktusa lenne. A tréner ugyanakkor hangsúlyozta, hogy ennek ellenére a kelle- ténél több lapot gyűjtött be a csapat, amiből tanulniuk kell. A szakember szerint a gárda könnyedén megnyerhette volna a mérkőzést, ha értékesíti a ziccereket. A vezetőedző az együttes labdaszerzésben látta a legnagyobb hiányosságokat, a jövőben mindenképpen fejlődést vár játékosaitól ebben a játéklemben. Az ajkaiak hazai pályán javíthatnak az Érd ellen, amelyet nem lesz könnyű legyőzni, de Bücs Zsolt szerint a játékosoknak meg kell tanulniuk győzelmi kény- szer alatt futballozni.

A megyei labdarúgó bajnok- ságban is indul a pontvadászat. Az Ajka Kristály edzője, Sipos Tamás elmondta a tavalyinál nehezebb szezonra számít, hiszen négy csapat is kiesett az év végén, akik viszonylag könnyebb ellenfélnek számítottak, a feljutók pedig mind jó játékerőt képviselnek, ráadásul az NB III-ból is érkezett klub, a Balatonfüred személyében. Az ajkaiak felkészülése ráadásul nem sikerült jól, a nyaralások, munkahelyi elfoglaltságok miatt keveset edzettek, és az edző- mérkőzéseken sem tudtak a legjobb összeállításban pályára lépni. Ennek ellenére a vezetősé- g az első ötbe kerülést tűzte

ki célul, amit megkoronáznak, ha sikerülne a dobogóra állni. A nyáron Krén Ákos távozott a középpályáról, őt legközelebb a Balatonfüred színeiben lát- hatják majd a szurkolók a tó- soki pályán. A helyére viszont Pápáról sikerült megszerezni Szabó Zoltánt, aki korábban a Lombard NB I-es csapatának is tagja volt, így nagy erősítés lehet a csapat számára. A kapu- ban Szalai Kornél pótolja a munkahelyi elfoglaltság miatt várhatóan sokat hiányzó Kovács Kornélt, a középpálya bal szélére pedig a Tapolcáról ér- kező Orbán István jelenthet va- riációs lehetőséget. Ahogy ko- rábban említettük, az FC Ajka- val készülő Udvardi Mózes is a Kristályban lép pályára az őszi szezonban, Réfi Patrik pedig visszatér a klubhoz, így a hát- védsor is bővül. Sipos Tamás szerint a keret erősödött, azon- ban nem teljesen elégedett, mivel igazi befejező csatárként továbbra is csak egy játékosal számolhat a csapatban.

Több mint 640 induló állt rajthoz Nagyatádon, a Hosz- szútávú Triatlon Országos Baj- nokságon, és pontosan 599-en célba is értek az embert próbá- ló versenyen, ahol a résztvevők 3,8 km úszás és 180 km keré- pározás és 42 km futás végén szakíthatták át a célszalagot. Méghozzá nem csak az első, hanem minden egyes versenyző. A szervezők szerint ugyan- is mindenkit megillet, hogy győztesnek kiáltsák ki, ezen távon ugyanis nem egymás- sal, hanem saját magukkal kell megküzdeniük az indulóknak. Nagy öröm, hogy egyre több ajkai is részt vesz a versenyen. Móricz Vilmos, a TovaFutók at-

létája már ötödször teljesítette a nagyatádi ironmant. Hang- súlyozta, erre mindenki képes, csupán eltökéltség és kitartás kérdése. Úgy tartják, hogy egy sportoló múlttal rendelkező embernek két év szükséges, hogy felkészüljön a megméret- tetésre. Mayer Tamás szintén sikerrel küzdötte le a távot, a BringAjka versenyzője, Hubai Tímea pedig országos harma- dik eredménnyel ért célba a hölgyek mezőnyében. Bruzsa Kata és Balla Tamás párban vágott neki és teljesítette a ki- hívást.

Harmincegy csapat nevezett a XVI. Perskindol Labdarú- gó Fesztivál női mezőnyébe, köztük az NLC Ajka is. Gyene- se Csaba tanítványai NB I-es és NB II-es klubokkal is összemérhették erejüket. A Zánkán rendezett tornán az ajkai lányok veretlenül zárták a csoportot, Maroshegy ellen 1-1 a Kormányőr SE ellen 3-1, a Rafinit ellen pedig 9-0 lett a végeredmény. A legjobb tizen- hat közé játék nélkül jutottak a lányok, mert a viharos időben az Enese nem vállalta a mér- kőzést. Ezután ismét a Ma- roshegy következett, ezúttal is 1-1-es döntetlen született, a büntetők végén pedig az ajka- iak örülhettek a továbbjutás- nak. Az elődöntőben a lányok 2-0-ra verték a Környe csapa- tát. A fináléban meglepetésre az ajkaiak sokáig vezettek az Újpest ellen, ám a hajrát nem bírták, és 2-1-es vereséget szenvedtek. Persze nem lehet- tek csalódottak, hiszen a né- pes mezőnyben ezüstéremmel gazdagodtak.

Csicsics Richárd

Változtak a szabályok a labdarúgásban

Jelentős változások történ- tek nyáron a labdarúgás sza- bályjaiban. A legfontosabb módosításokról a megyei já- tékvezetők vezetői, Wenczel Imre és Mohos Milán mesél- tek.

Városunkban rendezték a Veszprém Megyei Játékveze- tő Bizottság szokásos nyári edzőtáborát, amelyen több, mint 130 fő vett részt. Az ese- ményre félévente sor kerül, hi- szen a sármes-tereknek folya- matosan elméleti és gyakorlati felméréseket kell teljesíteniük, hogy hivatásukat aktívan gyako- rolhassák. Ezúttal azonban egy rendhagyó apropója is akadt a rendezvénynek, még- pedig az, hogy a résztvevők megismerjék és elsajátítsák azokat az új szabályokat, ame- lyek június 1-én léptek életbe. A résztvevők szombaton és vasárnap kora reggeltől egé- szen estig, elméleti és gyakorlati oktatásokon sajátították el az ismereteket, és maguk is kipróbálhatták ezek alkalmazását. Emellett teljesítették a szintjükhöz előírt fizikai és szellemi teszteket, hogy mű- ködhessenek az őszi szezon- ban.

Wenczel Imre, a bizottság újdonsült elnöke úgy fogal- mazott, a Nemzetközi Sza- bályalkotó Testület 130 éve nem végzett ekkora mértékű módosításokat a labdarúgás szabályjaiban. Mohos Milán,

a bizottság instruktora két héttel a rendezvény előtt sze- mélyesen látogatott el az al- központokba, Ajkára, Pápára, Veszprémbe és Tapolcára, hogy több órás előadás kereté- ben ismertesse a változásokat a játékvezetőkkel.

A módosítások a játék ren- geteg területét érintik, Wenczel Imre szerint az egyik leg- fontosabb a hármas büntetés kérdése. Eddig, ha egy játékos a tizenhatoson belül, gólhely- zetben szabálytalankodott, akkor ezért tizenegyes, piros lap és ennek következtében eltiltás járt. A változás értel- mében, ha a labdarúgó célja a szabálytalanság során a labda megjátszása volt, akkor az íté- let csupán sárga lap és bünte- tő. A bizottság tagjai vélhető- en joggal tartanak tőle, hogy a játékosok és nézők először nehezen fogadják majd, ami- kor a pályán azt tapasztalják, hogy ha a védő, vagy a kapus becsúszva, kivetődve buktatja az ellenfelet, az csupán sárga lapot ér, míg visszahúzásért, lökésért, visszatartásért, szán- dékos kezezésért továbbra is piros lap jár a nyilvánvaló gólhelyzetek meghiúsításánál.

Az Európa-bajnokságon számos szabály változását már mi is megfigyelhettük a televí- zió előtt. Ezek közé tartozik, hogy a középkedés hátrafele is elvégezhető, illetve az, hogy ha egy játékost lapot érően

buktattak, akkor neki nem fel- tétlenül kell elhagynia a pályát az ápolás idejére, amennyiben az rövid időn belül megtörté- nik. Szintén érdekes módo- sítás, hogy a lesről visszalépő labdarúgó ellen a saját térfelén is ott ítélnék szabadrúgást, ahol labdába ér. Büntető ese- tén régi szabály, hogy a kapus nem léphet előre az alapvonal- ról, amíg a labda nem mozdult meg. Ezentúl ezt a vétséget sárga lappal büntetik.

Mohos Milán elmondta, hi- ánypótlás is történt, hiszen ér- dekes módon a szabályköny- vek eddig nem tartalmazták, hogy a pontrúgások előtt a labdának mozdulatlanul áll- nia kell. Ezentúl pedig csak akkor számít elvégzettnek egy szabadrúgás, kirúgás, vagy szöglet, ha a játékszer minde- nki számára nyilvánvaló módon megmozdult, ezzel kiküszöbölve azokat a trük- kös megoldásokat, amikor egy csapat szinte észrevétlenül hozta játékba a labdát azzal, hogy egy labdarúgó éppen csak hozzáért. Emellett rögzít- tették az ivószünetekkel kap- csolatos ismereteket is. Fon- tos tudni, hogy a játékvezető feyelmező jogköre akkor kezdődik, amikor a pályára lép, ez vonatkozik arra is, ha a mérkőzés előtt bejárja a játé- teret. Ennél fogva már a talál- kozó előtt is kiállíthat játékos, ám ameddig ez a kezdő sípszó

előtt történik, addig egy csere beállhat helyette, így nem kell emberhátrányban kezdeni a mérkőzést. A cserejátékos helyett viszont más már nem nevezhető a jegyzőkönyvbe. Újításnak számít, hogy a pá- lyán kívüli szabálytalanság esetén nem labdajáték követ- kezik, hanem szabadrúgás a legközelebbi határoló vonalról a véten csapat javára.

Mohos Milán hangsúlyozta, megyénk játékvezetői alapo- san felkészültek a módosítá- sokból, amit az is bizonyít, hogy a résztvevők sikerrel tel- jesítették a hozzájuk kapcsolo- dó elméleti tesztet, sőt so- kan végeztek 96-100% közöt- ti eredménnyel. A bizottság instruktora kiemelte, sokan szükséges rosszként tekin- tenek a játékvezetőkre a lab- darúgásban, nem látják bele a rendszer szervezetségébe, felépítségébe és a háttérben zajló, rengeteg szakmai mun- kába. Véleménye szerint a bí- ráskodás rengeteg fejlődött az elmúlt években, és lépést tart a modern labdarúgással, emiatt pedig a megítélése is pozitív irányba halad. Aki kedvet kap elsajátítani ezt a szakmát, az a jatekvezetole- szek.hu oldalon, vagy Ajkán akár bármelyik játékvezetőnél személyesen is jelentkezhet a hamarosan induló tanfolyam- ra.

Csicsics Richárd



Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címén.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@invtel.hu

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradások

Augusztus 16-án (kedden) kihelyezett véradás lesz a Bányász Kulturális Egyesület Petőfi Sándor u. 33. sz. alatti helyiségében 15-17 óra között. Augusztus 17-én (szerdán) 10-től 14 óráig és augusztus 24-én (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban július 25-én Biró Lajos

és Tóth Rita, július 29-én Héjassy Marián és Szeglet Judit, július 30-án Kovács András és Tasner Éva, Giczi Gábor és Kasza Judit, augusztus 6-án Kondor Gábor és Barota Ibolya, Inhof Zoltán és Kemes Laura, Tulok Balázs és Végh Zsófia, Kovács Zoltán és Egervári Edina, Polgár Gergely és Földi Barbara. Az új házasságok gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárát, Viczina Vendel és Kiss Estilla július 29-én született kislányát, Vendelinát.

Olimpiai bajnok értékelt a lőtéren

A Magyar Sportlövő Szövetség Veszprém Megyei Elnöksége augusztus 7-én megyei meghívásos lövészversenyt rendezett Ajkán, a lőtéren.

A szebb napokat megélt megyei sportlövészet utolsó működő lötere volt alkalmas a verseny lebonyolítására. A megmérettetésben indulhattak versenyengedéllyel rendelkezők és a tömegsport keretében célzók egyaránt. Mivel a lövéseket céltáblára irányozták, ezért a kiértékelés nagy odafigyelést, precizitást igényelt. Különleges megtiszteltetésben volt részük az indulóknak, hiszen az 1980-as moszkvai olimpia kisbú sportpuska meglepetés aranyérmét szerző Varga Károly értékelt a lőlapokat mint főszervező. A versenyben 25-en indultak.

A versenyengedéllyel rendelkezők nyílt irányzékú fekvő helyzetű kispuskalövészetében 3X10 lövésből első lett Bagi István 253 köréységgel, második Varjas József, harmadik Maár Attila. Ebben a fegyvernemben a tömegsportban résztvevők között Kaufmann Zsolt nyert 119

köréységgel. Őt Kóhalmi Attila és Kiss József követte.

A kisbú standard puska 3X10 lövéses fekvő versenyében a versenyengedéllyel rendelkezők között Maár Attila nyert 253 köréységgel Varjú Gábor előtt. A tömegsport kategóriában első lett Gazdág Olivér 237 körrel, második Kristóf Patrik, harmadik Eöry Károly.

A 20 lövéses sportpisztoly fegyvernemben a versenyengedéllyel rendelkezők viadalát Bagi Iván nyerte 150 köréységgel Varjas József és Szellem Tamás előtt. A tömegsport kategóriában Kristóf István lett az első 179 körrel, második Kristóf Patrik, harmadik Szabó Éva.

A 20 lövéses központi gyújtású maroklőfegyver csoportban Varga Károly nyert 177 köréységgel Kálló Róbert és Szellem Tamás előtt.

Az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület és a Robinson Lövész és Szabadidő Egyesület szervezésében zajlott a verseny. Az esemény végén vendégül látták a résztvevőket és a vendégeket, majd baráti beszélgetéseket folytattak.

Cs.B.É.

Sakkbajnokság Csaba Árpád emlékére

Először rendeztek sakkversenyt július 22. és 24. között a Bányász SK egykori kitűnő sportolója és vezetője tiszteletére. A Csaba Árpád Emlékverseny és Ajka Város Nyílt Rapid Bajnoksága ötvennyolc résztvevővel zajlott.



Díjátadás Csaba Árpád portréja előtt

(Fotó: Györkös)

A verseny megnyitóján dr. Csaba Árpád versenyigazgató emlékezett vissza januárban elhunyt édesapja életútjára.

Csaba Árpád 1948-ban született Bakonypölkésen. Több sportágat kipróbált, sikeres labdarúgó volt, atletizált is. A sakkal később ifjúkorában ismerkedett meg, majd a Merezjev SE NB I-es csapatának tagja lett. Megszerezte a Veszprém megye bajnoka címet, ami kifejezetten jó eredménynek számított, hiszen abban az időben vidéken is, különösen Veszprém

megyében, nagyon erős volt a sportág színvonala. Haláláig kísérte a sakkversenyzés, és foglalkozott az utánpótlás nevelésével is, tanítványai közül többen országos bajnokságok dobogós helyezettei lettek. Részt vett az egyesületi munkában, a Bányász Sportkör ügyvezető elnöke és a szakosztály vezetője volt. Munkássága alatt a Bányász Sportkör egészen alacsony szintről az NB I-ig jutott. Csaba Árpád versenyszervezéssel is foglalkozott, elsők között népszerűsítette hazánkban a rapid

versenyformát. A szövetségi munkában is részt vett, 1990-től 94-ig az ifjúsági bizottságban dolgozott, 1994-től 98-ig a számvizsgáló bizottság tagja volt. 1990-ben a Magyar Sakkozásért Díjban részesült. Életének utolsó időszakában a versenyeken bírónaként is közreműködött.

A nagy létszámú emlékversenyt svájci rendszerben bonyolították le, kilenc fordulóban, a rapid játékforma szabályai szerint fordulónként kétszer 20 perc játékidővel és lépésenként 10 másodperc bónusz idővel.

A résztvevők az ország különböző részeiből jöttek, de egy Írországban élő fiatal játékos is jelen volt. A többiek Kelet-Magyarországról, Budapestről, Szombathelyről érkeztek, sokan neveztek Veszprém megyéből, a két ajkai sakkcsapatból, a Bányász SK-ból és az ASSE-ből pedig több mint húszan versenyeztek. Kiemelkedőnek számít, hogy három nagymester is részt vett a megmérettetésen, Balog Imre, Varga Zoltán és Seres Lajos.

A Csaba Árpád Emlékverseny végeredménye papírforma szerint alakult. A legeredményesebb a startlistán első helyen feltüntetett Balog Imre volt, őt Aczél Gergely és Varga

Zoltán követte a rangsorban.

Ajka Város Nyílt Rapid Bajnokságának mezőnyét az ajkai egyesületben igazolt, vagy ajkai lakcímmel rendelkező játékosok alkották. Ajka város bajnoka Hardicsay Péter nemzetközi mester lett, a második helyen Martini Balázs, a Bányász SK éltáblás játékos, a harmadikon pedig Kozma Károly FIDE-mester végzett.

A díjakat dr. Csaba Árpád és Utassy István, a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke, valamint Csaba Mária, Csaba Árpád testvére adta át. Különdíjat kapott a legeredményesebb amatőr versenyző, Kovács Zsolt, az ASSE játékos, senior kategóriában Paks Rudolff FIDE-mester, ifjúsági kategóriában a pápai Margl Roland. A legeredményesebb női versenyző Juhász Judit, a Tapolca VSE játékos, a nem díjazottak közül pedig a mezőny legeredményesebb szereplő senior jákékosa Szalánczy Emil nemzetközi mester lett.

Az emlékversenyt a Sportváros Nonprofit Kft. Sakk Bizottsága és a Bányász Sportkör Ajka szervezte. Azt szeretnék, hogy hagyományos rendezvény váljék a Csaba Árpád Emlékversenyből.

zsze

Sportolnak és segítenek



Az edzőtáborban sokat tanultak a legfiatalabbak is

(Fotó: Györkös)

Edzenek és a kezdőknek is segítenek a haladó sportolók a Dinamik rock and roll klub táborában. A napközis tábort augusztus első hetében tartják a Civil Házban. A táborban részt vesznek a legkisebbek, az óvodások, és azok

is járhatnak gyakorolni, akik a versenyzők csoportjában vannak már.

Dr. Horváthné Baráth Piroska, az egyesület vezetője kérdésünkre elmondta, hogy az öt nap alatt az alapokat gyakorolják, javítják a láb és

a kar munkáját, olyan lépéseket sajátítanak el, amelyek a következő koreográfia megtanulásához szükségesek. Többen az életkoruk miatt feljebb lépnek, így valószínű, hogy ösztöl megalakíthatják a children nagyformációt.

A tábor napjai kemény munkával telnek, amivel már a hamarosan kezdődő versenyszezon eredményeit alapozzák meg. A gyerekekkel Burucs Barbara edző foglalkozik. Az idősebb rokisok, Pavlik Anna, Lozsi Vivien, Füredi Flóra, Csillei Virág, Mészáros Nóra, Tordai Luca, Szőke Dorina, valamint az Olaszországban rendezett világversenyen jól szerepelt Poór Dániel és Bárdosi Violetta az edzésen, az étkezésnél, a szabadidős programokon. A nagyok közül többen már az első nap végén megfogalmazták, hogy nem is olyan könnyű az

edző munkája, mint ahogy ők képzeltek. Miközben foglalkoztak a kicsikkel, átértékelték, hogy az oktatáshoz mekkora türelem szükséges. Elmondták, most értették meg, hogy mennyi munka van egy-egy mozdulatban, és abban, hogy mindenki egyszerre lépjen, forduljon. Minél fiatalabb a sportoló, annál nagyobb türelemre van szükség. Már tudják, mennyit fáradoztak az oktatóik azért, hogy belőlük versenyzőt neveljenek. A középiskolások a táborban az érettségijükhez szükséges 50 óra közösségi munkát is elvégezhetik.

A versenyzők számára augusztus 15. és 20. között tartanak edzőtábort a Borsos iskolában. Az egyesület vezetője reméli, hogy az októberben induló újabb versenyszezonban a korábbi évekhez hasonló eredmények születnek. T.A.

Rendőrok is adtak vért

A Magyar Imre Kórházban megszervezett véréadásra jelent meg az Ajkai Rendőrkapitányság két szolgálatban lévő körzeti megbízottja, Sidó Norbert rendőr zászlós és a képkönkön látható Korcsmáros György rendőr főtörzsőrmester augusztus 3-án. A rendőrök saját elhatározásukból kérték parancsnokuktól, hogy szolgálat közben szakíthassanak időt a véradásra. A körzeti megbízottak fontosnak tartják, hogy egy rendőr az élet minden területén segítsen az állampolgároknak. Városunkban nem egyedi eset, hogy a rendőrök vért adnak: az Ajkai Rendőrkapitányság állománya rendszeresen képviselteti magát véréadásokon.



Ajkai Szó

2016. október 27.

TV AJKA Hírek Közélet Gazdaság Kultúra Sport Kék fény Programajánló Újságok Jó tudni

AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható honlapunkon:

www.ajkaiszo.hu

APRÓHIRDETÉSEK

Olvasott könyvet vesznek! Késszépénzel fizetek! Házhöz megyek! Érd: +36-70/452-77-16

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerterek ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

HERCEG OPTIKA ALAPÍTVÁ 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA szemész szakorvos, gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

opticnet SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT